
299 10
11

1
216

18

19

2824

25

26

27

USB TYPE-C

接続用ポート

USB TYPE-C

接続用ポート

PS4/PS5版

USB TYPE-C

接続用ポート

LED ON/OFF

スイッチ

SOCDモード

選択スイッチ

接続機種

選択スイッチ

VSNOVA N17SP 取扱説明書

OLED

スクリーン

6

3

4 5

BOOTSELボタン

(本体裏面)

 - 01 - 

PC版

USB TYPE-A

認証ドングル用ポート

STARTHOMESELECT

0

7



PIN番号 割当表

PIN番号 PC PS4/PS5 Switch

11 Right Right Right

16 Up Up Up

18 X □ Y

19 A × B

24 B ◯ A

25 Y △ X

26 RT R2 ZR

27 RB R1 R

28 LT L2 ZL

29 LB L1 L
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PIN番号 PC PS4/PS5 Switch

0 LT L2 ZL

1 RS R3 RS

2 LS L3 LS

3 LB L1 L

4 Back Share －

5 Guide PS Home

6 Start Options ＋

7 Back Share －

9 Left Left Left

10 Down Down Down



接続方法

接続機種選択スイッチの切り替え

PC(Xinput)PS4/PS5 Switch/Switch2

本体後側面 左側のスイッチが接続機種切り替えスイッチです

接続する前にスイッチを接続する機種のモードに合わせてから接続してください

注意事項:

・スイッチの位置は本体後側面側から見た時の位置です

・接続後にスイッチを切り替えてもモードは切り替わりません

　必ず接続前に切り替えるようお願いします

・PC版をPS4/PS5に使用するためにはMagicBoots等の認証ドングルか

　Wingman等のコンバーターが必要です

　PS4/PS5版はコンバーター等なしでそのままご使用いただけます

USB TYPE-Cケーブルでの接続

本体後側面、左側面、右側面3箇所あるUSB TYPE-Cポートが接続に使用可能です

(PC版は後側面、左側面の2箇所)

パソコンに接続する場合は、パソコン前面ではなくパソコン背面のマザーボード側の

USBポートを使用してください
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スイッチ説明

SOCDモード選択スイッチ

SOCD-NSOCD-U SOCD-L

本体後側面 中央のスイッチがSOCDモード選択スイッチです

接続中に切り替えが可能で、設定状態はOLEDスクリーンに表示されています

上入力優先

・上下同時押し=上入力

・左右同時押し=ニュートラル

LED ON/OFF スイッチ

ニュートラル

・上下同時押し=ニュートラル

・左右同時押し=ニュートラル

後入力優先

・上下同時押し=後に入力した方向

・左右同時押し=後に入力した方向

本体後側面 右側のスイッチがLED ON/OFFスイッチです

ボタンのLED点灯状態を切り替えられます

ON OFF
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START + SELECT + 18 = LEDアニメーションパターンを変更(次のパターン)

START + SELECT + 19 = LEDアニメーションパターンを変更(前のパターン)

LEDモード切り替え

LEDモード切り替え

LEDのパターンや、明るさを変更できます

START + SELECT + 25 = LEDの明るさを明るくする

START + SELECT + 24 = LEDの明るさを暗くする

LEDアニメーションパターン

LEDの明るさ

レインボーモードのパターン変更

START + SELECT + 27 = レインボーモードパターンを変更(次のパターン)

START + SELECT + 26 = レインボーモードパターンを変更(前のパターン)

LEDアニメーションパターンの1つレインボーモード時に光るボタンの色を変更

ボタン押下時に点灯する色の変更

START + SELECT + 29 = ボタン押下時に点灯する色の変更(次の色)

START + SELECT + 28 = ボタン押下時に点灯する色の変更(前の色)
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ウェブコンフィグモード

ウェブコンフィグ画面

STARTボタン(3つのファンクションキーの右側)を押しながら、パソコンへUSB接続し

ブラウザ(Chrome等)のアドレスバーへ「192.168.7.1」

と入力することで、ウェブコンフィグ画面が開きます

ボタン設定の変更や、LEDのカスタマイズが可能です

詳しい設定方法は下記のリンク先をご覧ください

https://gp2040-ce.info/web-configurator/

ウェブコンフィグ画面での注意事項

ウェブコンフィグ画面内の「Links」からもアクセスできます

スイッチで切り替える項目の設定変更は行わないでください

・接続機種(Input Mode)

・SOCDモード(SOCD Cleaning Mode)

・LED Configuration(Data Pin)

スイッチの設定が優先されるため、これらの設定変更を行っても反映されません
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「×」を押すことで割り当てを削除することができます

「　」を押し、ドロップダウンリストから設定したいボタンを選択することで

新しくボタンを割り当てることができます

ボタン設定はすでに割り当てられているPIN番号のみ変更可能です

空欄になっているPIN番号にボタンを割り当てないようご注意ください

ボタン設定について

ボタンの割り当てと削除

多ボタン設計のため、初期設定では同じボタン入力が複数に割り当てられています

割り当ての変更や、削除をしたい場合にはウェブコンフィグ画面にて設定できます

ウェブコンフィグ画面の設定項目から「GPIO Pin Mapping」の画面を表示し

以下の項目上で設定を行ってください
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・USB-TypeC ケーブル (1本)

　接続機器とコントローラーの接続にご使用ください

・滑り止めシリコンパッド小サイズ(8個) 

　机置きには小サイズの滑り止めをご使用ください。予備も含め8個付属しております。

・滑り止めシリコンシート (2枚)

　膝置きで使用する場合にご利用ください。机置きにも効果的です。

・ブラケット (2個)

　机置きの際に角度を付けるためのパーツです。

　滑り止め効果があまりないため、デスクマットなどの上での使用をオススメします。

・キーキャッププラー (1個)

　キーキャップやキースイッチを取り外すための工具です。

・キーキャップ (大1個 小1個) ・キースイッチ (2個)

・予備用ネジ (2セット)

　お届け時やご使用中に不備などありましたらこちらをお使いください。

付属品

当製品には以下の付属品が付属しております
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注意事項

ファームウェアのアップデート厳禁

当機種はオリジナルのファームウェアを使用しているため

GP2040CEのサイトに公開されているファームウェアへの

アップデートは絶対に行わないでください

ボタン設定変更時の注意事項

ボタン設定はすでに割り当てられているPIN番号のみ変更可能です

空欄になっているPIN番号にボタンを割り当てないようご注意ください

OLEDスクリーンが映らない、スイッチで設定が切り替わらない

PS4/PS5で正常に動作しなくなる等の不具合の原因となります

くれぐれもご注意ください

これらを行ってしまい不具合が発生した場合は保証対象外となります

@2025 VS LAB. All Right Reserverd.
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